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Gleisschleife GehrenseestraBe

Untersuchung StraBenbahn . Untersuchung StraBe Summenpegelbetrachtung Ergebnis
1 21374 5 T 6 101 [ 102 103 [ 104 105 [ 106 107 ] 108 109 [ 110 201 202 203 [ 204 205 [ 206 207 | 208 209 | 210 301 [ 302 303 | 304 305 | 306 307 ] 308 309 | 310 401 | 402 | 403 | 404
Immissionsort — Beurteilungspegel | Beurteilungspegel . Anspruchs- Beurteilungspegel | Beurteilungspegel " Anspruchs- Beurieilungspegel | Beurteilungspegel " Anspruchs- iestfirende Beurteilungspegel
= ;Tnzglzgs%rﬁ ;::3 Tram Tram | Pegeldifferenz W;;:::ﬂi';e berechtigung StraBe * StraBe Pegeldifferenz W::g:rtllﬁhe berechtigung Tram & StraBe Tram & StraBe Pegeldifferenz W:::::gz he berechtigung bt?:g::'f:i fir passiven
g’ 2 ) "Nullfal" "Planfall” dem Grunde nach "Nullfall" "Planfall* 9 dem Grunde nach "Nullfall "Planfall” 9 dem Grunde nach dem Grundge ngch Schallschutz
< s
Adresse, é ﬁ Ken- | Tag [ Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht Tag Nacht | Kriterium [ Kriterium | Nutzung | Nutzung | Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht KriquFrKrilerium Nutzung [NUIZUHQ Tag | Nacht Tag [ Nacht Tag | Nacht | Kriterium [ Krilerium | Nutzung | Nutzung | [Nutzung [ Nutzung [ Tag_ | Nacht
= O | nung [ /dB(A) | /dB(A) /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A f.tags |f.nachis| ftags nachts /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | f.lags |f.nachis| tags | nachis /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | 1.tags |f.nachts| tags nachts tags nachts | /dB(A) | /dB(A)
Wartenberger Str. 6 EG | WA 59 49 46,7 44,3 48,5 46,2 1,8 1,9 - - s E 63,1 56,6 62,8 56,3 03 0,3 - . . - 63,2 56,8 63,0 56,7 0,2 -0,1 - - . - . - E -
OG1| WA 59 49 47,3 45,0 49,1 46,8 1,8 1,8 . - - . 63,6 57,1 63,4 56,9 -0,2 0,2 . . - - 63,7 57,4 63,6 57,3 0,1 -0,1 = s s : % - . -
0G2 | WA 59 49 47,9 45,6 49,7 47,4 1,8 1,8 - % = & 64,2 57,7 64,0 57,4 -0,2 -0,3 = - - = 64,3 58,0 64,2 57,8 -0,1 -0,2 - - - - - - - -
OG3 | WA 59 49 48,4 46,2 50,2 47,9 .8 1,7 = # - - 64,8 58,3 64,6 58,0 -0,2 -0,3 E - = - 64,9 58,6 64,8 58,4 -0,1 -0,2 - - - - - - - -
0G4 | WA 59 49 49,0 46,7 50,8 48,5 1,8 1,8 - - - - 65,3 58,8 65,1 58,5 0.2 0,3 - 4 - - 65,4 59,1 65,3 58,9 -0,1 0,2 - - - E E 3 s E
OG5 | WA 59 49 49,5 47,2 51,3 49,0 . 1,8 1,8 < = = - 65,6 59,1 65,4 58,8 -0,2 -0,3 = - - % 65,7 59,4 65,6 59,2 -0,1 -0,2 = - - - - - - -
Wartenberger Str. 8 EG | WA 59 49 49,3 47,0 52,4 50,1 3,1 3,1 X X E X 64,3 58,0 63,1 56,8 1,2 1,2 - - < - 64,4 58,3 63,5 57,6 0,9 0,7 - - - . < - 51
OG1 | WA 59 49 50,0 47,8 53,3 51,0 33 32 X X - X 65,2 58,8 64,0 57,6 1,2 1,2 - . - - 65,3 59,1 64,4 58,5 0,9 -0,6 < - - - - . 51
0G2 | WA 59 49 50,8 48,5 54,1 51,9 3,3 3,4 X X - X 65,9 59,6 64,7 58,3 -1,2 -1,3 - - - - 66,0 59,9 65,1 59,2 -0,9 -0,7 - - - - - x - 52
OG3 | WA 59 49 51,5 48,3 54,9 52,7 3,4 3,4 X X - X 66,2 . 59,9 65,0 58,7 -1,.2 -1,2 - - - - 66,3 60,3 65,4 59,7 -0,9 -0,6 # % = - -y = 53
0G4 | WA 59 49 52,0 49,7 55,4 834 34 3,4 X X - X 66,5 60,1 65,3 58,9 -1,2 41,2 - - 5 g 66,7 60,5 65,7 59,9 -1,0 -0,6 # - = - ';'s‘x; - 54
OG5 | WA 59 49 52,2 49,9 55,5 53,3 3.3 34 X X - X 66,6 60,3 65,5 59,1 -1, -1,2 = - = - 66,8 60,7 65,9 60,1 -0,9 -0,6 = = - - - i = 54
Wartenberger Str. 10 a EG | WA 59 49 50,1 47,9 52,6 50,4 2.5 25 X X - X 65,2 59,0 63,6 57,3 -1,6 -1,7 = - = - 65,3 '+ 59,3 63,9 58,1 -14 -1,2 - % - - = ; X - 51
a OG1| WA 59 49 50,9 48,6 53,5 51,3 2,6 2,7 X X - X 66,2 60,0 64,6 58,2 -1,6 -1,8 = - = = 66,3 60,3 64,9 59,0 -1,4 -1,3 < % = = = | = - 52
a 0G2 | WA 59 49 51,6 49,4 54,4 52,2 2,8 2,8 X X - - X 66,9 60,6 65,2 58,9 -1,7 1,7 - - 3 = 67,0 60,9 65,5 59,7 -1,5 -1,2 = # = - : | =% - 53
a OG3 | WA 59 49 52,2 50,0 55,2 53,0 3,0 3,0 X X - X 67,2 60,9 65,6 59,3 -1,6 -1,6 = - - = 67,3 61,2 66,0 60,2 -1.3 -1,0 = - - = - ‘ 3 - 53
a 0G4 | WA 59 49 52,6 50,4 55,5 53,3 2,9 2,9 X X - X 67,4 61,1 65,8 59,5 -1,6 -1,6 - - - = 67,5 61,5 66,2 60,4 -1,3 1.1 - - - » - i\-)(‘ = 54
a | 0G5 WA 59 49 53,0 50,7 55,6 53,4 2,6 27 X X - X 67,5 61,3 65,9 59,6 -1,6 1,7 - = . . 67,7 61,7 66,3 60,5 1,4 -1,2 . « - = “ X @ 54
b EG | WA 59 49 52,0 49,8 52,5 50,4 0,5 0,6 - - - - 66,3 60,0 64,9 58,6 -1,4 -1,4 - - 2 - 66,5 60,4 65,1 59,2 -1,4 -1,2 - - = s s ] - -
b 0OG1 | WA 59 49 52,8 50,7 535 51,4 0,7 0,7 = - s S 67,3 61,0 66,0 59,6 -1,3 -1,4 = - = = 67,5 61,4 66,2 60,2 -1,3 -1,2 - - - - - - - -
b 0G2 | WA 59 49 53,7 51,6 54,4 52,3 0,7 0,8 » - 67,1 60,8 65,7 59,3 -1,4 -1,5 E = = - 67,3 61,3 66,0 60,1 -1,3 -1,2 = - - - - - - -
b OG3 | WA 59 49 54,4 52,2 55,2 53,1 0,8 0,9 o ) = - 67,5 61,1 66,0 59,7 -1;5 -1.4 = - “ : 67,7 61,6 66,3 60,6 -14 -1,0 o - - - - - - -
b 0G4 | WA 59 49 55,0 . 52,8 55,5 53,3 0,5 0,5 - = = - 67,6 61,3 66,2 59,9 -1,4 -1,4 E - - = 67.8 61,9 66,6 60,8 -1,2 1,1 el - - - - - - -
b | OG5| WA 59 49 55,2 53,0 55,5 534" 0,3 0,4 - - - - 67,8 61,4 66,3 59,9 1,5 1,5 - - = g 68,0 62,0 66,6 60,8 14 1,2 « . . = = u = E
Gehrenseestr. 1 a EG | WA 59 49 51,5 49,4 457 43,6 5.8 5,8 - - S - 650" 58,4 63,2 56,6 -1,8 -1,8 5 ¥ s - 65,2 58,9 63,3 56,8 -1,9 2,1 E s E = 5 - - -
a OG1 | WA 59 49 52,4 50,3 46,2 441 -6,2 -6,2 - - - e 66,2 69,5 64,3 57,6 -1,9 -1,9 = - = - 66,4 60,0 64,4 57,8 -2,0 -2,2 - - - - - - - -
a | 0G2[ WA 59 49 53,3 51,2 46,8 44,6 6,5 6,6 - - . - 66,8 60,1 65,0 58,3 -1.8 21,8 - - - - 67,0 60,6 65,1 58,5 1,9 2,1 - z = < - - - .
a OG3 | WA 59 49 54,1 52,0 47,3 45,1 -6,8 -6,9 - - - - 67,1 60,4 65,4 58,7 AT .7 5 - < - 67,3 61,0 65,5 58,9 -1.8 -2,1 - . - - - - - -
a 0G4 | WA 59 49 54,4 52,3 47,7 T 45,6 -6,7 -6,7 = - = = 66,4 59,7 64,7 58,1 -1,7 -1,6 - = - - 66,7 60,4 64,8 583 -1,9 -2,1 - - - - - - - -
a OG5 | WA 59 49 54,5 52,3 48,2 46,1 -6,3 -6,2 - - = - 66,4 59,8 64,8 58,2 -1,6 -1,6 = - - ~ 66,7 60,5 64,9 58,5 -1,8 -2,0 = - = - - - - -
b EG | WA 59 49 49,5 47,3 43,3 41,2 -6,2 -6,1 - - - - 63,2 56,5 61,8 55,2 -1,4 “1,3 - = 3 = 63,4 57,0 61,9 55,4 -1:5 -1,6 - - = 3 - - - -
b OG1 | WA 59 49 50,2 48,1 43,7 41,6 -6,5 65 . b - - = 64,2 57,5 62,7 56,1 15 -1,4 = = = - 64,4 58,0 62,8 56,3 -1,6 =17 - = - - - - - -
b 0G2 | WA 59 49 50,9 48,8 441 42,0 -6.8 -6,8 - - - - 65,0 58,3 63,5 56,9 =15 -1,4 = = = o 65,2 58,8 63,5 57,0 1.7, -1,8 - - - - - - -
b OG3 | WA 59 49 51,5 49,4 44,5 42,4 -7.0 -7,0 - - - - 65,4 58,7 64,0 57,3 -1,4 -1,4 - = - 65,6 59,2 64,0 57,4 -1,6 -1,8 - - - - - - - -
b 0G4.| WA 59 49 52,2 50,0 449 42,7 -7.3 -7,3 - - = = 65,5 58,9 64,2 57,5 -1,3 - -1,4 - - = = 65,7 59,4 64,3 57,6 -1,4 -1,8 - - - - - - - -
b OG5 | WA 59 49 52,7. 50,6 45,2 43,1 -7,5 -7,5 - - - - 65,6 59,0 64,3 57,6 -1,3 -1.4 - - - - 65,8 59,6 64,4 57,8 -1,4 -1,8 - - - - - - - -
Gehrenseestr. 1007/ a EG | MK 64 54 48,5 46,3 41,6 39,4 6,9 6,9 - . - . 69,4 62,9 68,8 62,4 0,6 0,5 E 3 € - 69,4 63,0 68,8 62,4 -0,6 0,6 2 < s E & ] .
Wartenberger Str. 24 a OG1 | MK 64 54 49,3 47,2 41,9 39,7 -7.4 7.5 - - & - 70,0 63,6 69,4 62,9 -0,6 -0,7 - - = = 70,0 63,7 69,4 62,9 -0,6 -0,8 N - - - - - -
a 0G2 | MK 64 54 50,2 48,0 42,2 40,0 -8,0 -8,0 - - S - 70,1 63,6 69,4 62,9 -0,7 -0,7 = = = = 70,1 63,7 69,4 62,9 -0,7 -0,8 - - - - - - - -
a OG3 | MK 64 54 51,0 48,8 42,5 40,3 -8,5 -8,5 - = = - 70,0 63,5 69,2 62,7 -0,8 -0,8 = = - - 70,1 63,6 69,2 62,7 -0,9 -0,9 E - - - - - - -
a 0G4 | MK 64 54 51,5 49,4 42,8 40,6 -8,7 -8,8 - = = - 69,7 63,2 69,0 62,5 -0,7 -0,7 - = & = 69,8 63,4 69,0 62,5 -0,8 -0,9 - = - - - - -
a 0G5 | MK 64 54 51,7 49,5 43,1 40,9 -8,6 . -8,6 - - ” - 69,5 63,0 68,7 62,2 -0,8 -0,8 - ¥ s = 69,6 63,2 68,7 62,2 -0,9 -1,0 - * - - - - - -
b EG MK 64 54 52,1 50,0 42,6 40,4 -9,5 -9,6 - - - - 70,4 63,8 68,8 62,3 -1.6 -1,5 - = = = 70,5 64,0 68,8 62,3 -1,7 1,7 - - - - - - - -
b 0OG1| MK 64 54 53,6 51,4 43,0 40,8 -10,6 -10,6 - - - - ©71,0 64,4 69,5 62,9 1,8 -1,5 - 2 - - 75 o 64,6 69,5 62,9 -1,6 -1,7 - - - - u 5 ] -
b 0G2 | MK 64 54 54,6 52,5 43,3 a2 <11,3 11,8 - - - 71,0 64,4 69,5 62,9 1,5 1,5 - = # = 71,1 64,7 69,5 62,9 -1,6 -1,8 - - - - - = =
b 0OG3 | MK 64 . 54 54,8 52,7 43,7 41,5 =111 -11,2 - - - - 70,8 64,3 69,3 62,8 1.5 1,5 - = g - 70,9 64,6 69,3 62,8 -1,6 -1,8 - - - - - - - -
b | 0G4 [ MK 64 54 54,8 52,7 44,0 41,9 | -108  -10,8 - 3 . - 70,6 64,1 69,1 62,6 1,5 1,5 . - - - 70,7 64,4 69,1 62,6 -16 1,8 . . - - - = s
b | 0G5 MK 64 54 54,8 52,7 44,4 42,3 -10,4 -10,4 . a s = 70,3 63,8 68,8 62,3 15 1,5 - - - 70,4 64,1 68,8 62,3 -1,6 -1,8 2 & - - - -
c | EG | MK 64 54 53,3 51,2 44,1 42,0 9,2 9,2 - - - - 692 . 624 673 605 -1,9 -1,9 E - = - 69,3 62,7 67,3 60,6 2,0 2,1 - . . - . ‘ E o
c OG1| MK 64 54 54,9 52,8 445 42,5 -10,4 -10,3 - - = - 69,8 63,1 68,0 61,3 -1.8 -1,8 - ] C = 69,9 63,5 68,0 61,4 -1,9 -2,1 - - - - - - - -
c |0G2| MK 64 54 55,7 53,5 45,0 42,9 -10,7 -10,6 - - - - 69,9 63,1 68,2 61,4 -1,7 -1.7 - - = - 70,1 63,6 68,2 61,5 -19 2,1 - - - - - - -
c | 0G3[ MK 64 54 55,7 53,6 45,4 43,3 -10,3 -10,3 - - = - 69,7 63,0 68,0 61,3 1,7 1,7 - - - - 69,9 63,5 68,0 61,4 -1,9 2,1 - - - - - - . .
C 0G4 | MK 64 54 55,7 53,6 45,8 43,7 -99 -9,9 = - - - 69,5 62,8 67,8 61,1 -1,7 -1,7- - - - = 69,7 63,3 67,8 61,2 -1,9 2,1 - - - - - - - -
c 0G5 | MK 64 54 55,7 53,6 46,2 441 -9,5 -9,5 - - - - 69,3 62,5 67,6 60,9 -1,7 -1,6 - - - - 69,5 63,0 67,6 61,0 -1,9 -2,0 - - - - = S = =
d EG | MK 64 54 51,3 49,3 44,2 42,2 71 7 - - - - 66,4 59,3 65,5 58,4 -0,9 ® _-0,9 - - - = 66,5 59,7 65,5 58,5 -1,0 -1;2 - - - - - - - -
d OG1| MK 64 54 52,8 50,7 44,7 42,7 -8,1 -8,0 = - - - 66,9 59,8 66,0 59,0 -0,9 -0,8 - = = = 67,1 60,3 66,0 59,1 11 1,2 - - - - - - -
d 0G2 | MK 64 54 53,3 51,3 45,2 43,2 -8,1 -8,1 = - - - 67,0 60,0 66,1 89,1 -0,9 -0,9 - - ] = 67,2 60,5 66,1 59,2 -1,1 -1,3 - - - - - - - -
d OG3 | MK 64 54 53,6 51,5 45,6 43,6 -8,0 7.9 - S - - 67,0 60,0 66,1 59,1 -0,9 -0,9 - = # 67,2 60,6 66,1 59,2 el -1,4 = - = - - - - -
d 0G4 | MK 64 54 537 51,6 46,1 441 -7.6 -5 - - - - 66,9 59,9 65,9 58,9 -1,0 -1,0 - = - - 67,1 60,5 65,9 59,0 -1,2 -1,5 5 - - - - - -
d OG5 | MK 64 54 83,7 51,7 46,5 44,5 7,2 72 - - - - 66,7 59,8 65,8 58,8 -0,9 -1,0 - - - 3 66,9 60,4 65,9 59,0 -1,0 -1.4 - - - B 5 3 - -
64 54 51,6 49,4 46,2 441 -54 -5,3 - - - - 64,5 57,4 63,8 56,7 -0,7 -0,7 - - & = 64,7 58,0 63,9 56,9 -0.8 -1 - - - - - - - a
64 54 .53,2 50,9 47,0 44,9 -6,2 -6,0 - - - - 65,0 57,9 64,5 57,4 -0,5 -0,5° - = - = 65,3 58,7 64,6 57,6 -0,7 -1,1 - - s = = = : .
64 54 53,8 51,5 47,8 45,7 -6,0 -5,8 - - - - 65,1 58,0 64,6 57,5 -0,5 -0,5 - - - - 65,4 58,9 64,7 57,8 -0,7 -1,1 . - - - - « = -
64 54 53,8 51,5 48,5 46,4 -53 -5,1 = E - - 65,0 57,9 64,5 57,4 -0,5 -0,5 - - £ E 65,3 58,8 64,6 57,7 -0,7 -1,1 - - - - - - = -
64 54 53,8 51,5 49,1 47,0 -4,7 -4,5 - - - - 64,8 57,7 64,3 57,2 -0,5 -0,5 - = S ® 65,1 58,6 64,4 57,6 -0,7 -1,0 = - = - - - - -
64 54 53,7 515 49,3 47,2 -4,4 = = - - 64,6 57,5 64,1 57,0 -0,5 -0,5 - B - - 64,9 58,5 64,2 57,4 -0,7 1,1, = - - - - - _ .
Wartenberger Str. 22 59 49 54,2 51,8 50,2 47,8 -4,0 - - - - 65,5 58,4 65,0 57,9 -0,5 -0,5 . - - - 65,8 59,3 65,1 58,3 -0,7 -1,0 - " . . - - . .
(B-Plangebiet 11-35/ WA b EG WA 59 49 55,1 52,4 55,0 52,3 -0,1 kS = - - 65,1 58,0 66,0 58,8 0,9 0,8 - ¢ 2 = 65,5 59,1 66,3 59,7 0,8 0,6 - - - - = - @ =
c EG | WA 59 49 50,8 48,1 50,5 47,9 -03 ke = ] - 64,5 57,4 64,7 57:5 0,2 0,1 - - - - 64,7 57,9 64,9 58,0 02 0,1 - - - - - - = -

Tabelle 3 (Blatt 1 von 4) }
Beurteilungspegel,.Untersuchung auf wesentliche Anderung, Anspruchsberechtigung dem Grunde nach
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Gleisschleife GehrenseestraBBe

‘Untersuchung StraBenbahn - Untersuchung StraBe Summenpegelbetrachtung Ergebnis
1 l 2T 3TaT 5 T & to1 [ 102 103 | 104 105 ] 106 107 [ 108 109 [ 110 201 [ 202 [ 208 [ 204 205 [ 206 207 | 208 209 | 210 301 | 302 303 | 304 305 | 306 | 307 | 308 | 309 ] 310 401 | 402 | 403 ] 404
ot . " 3 g " - = . sultierende 3
Immissionsort . Beurteilungspege! | Beurteilungspegel . Anspruchs- Beurleilungspegel | Beurteilungspegel . Anspruchs- Beurteilungspegel | Beurteilungspegel . Anspruchs- re Beurteilungspegel
= '2:;;'?259;;";:;\7 Tram Tram Pegeldifferenz \A;:gnlhche berechtigung StraBe StraBe Pegeldifferenz “E:jnthche berechtigung Tram & StraBe Tram & SiraBe Pegeldifferenz w::g;lg;he berechtigung b"::::'::‘::i fir passiven
2| 3 g - "Nullfall* “Planfall” erung dem Grunde nach "Nullfall" "Planfall’ erung dem Grunde nach “Nullfall” “Planfall" 9 dem Grunde nach | [ "#EOtOM9 | Schallschutz
3
Ad £ S - ——
1ERe g 2 |[Ken'[ _Tag | Nacht Tag_ | Nacht Tag | Nacht Tag_ | Nacht | Kriterium| Kriterium | Nutzung | Nutzung Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht | Kriterium [ Kriterium | Nutzung | Nutzung Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht [ Kriterium [ Kriterium | Nutzung | Nutzung | [ Nutzung [ Nutzung [ _Tag | Nacht
* © | nung [ /6B(A) | /dB(A) /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) /dB(A) | /dB(A f.tags |f.nachts | tags nachts /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | f.-tags |f.nachts| tags nachts /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | f.tags |f.nachts| tags nachls tags nachts | /dB(A) | /dB(A)
Paul-Koenig-Slr. 1 EG | WA 59 49 53,4 50,7 53,6 50,9 0,2 0,2 = - - - 62,3 55,1 61,5 54,3 -0,8 -0,8 - - - - 62,8 56,4 62,2 55,9 -0,6 -0,5 - & - - ! - 3 & -
OG1 | WA 59 49 53,3 50,7 53,6 50,9 0,3 0,2 - E 2 - 62,6 55,4 61,9 54,8 -0,7 -0,6 = - e - 63,1 56,7 62,5 56,3 -0,6 -0,4 - - - - - - - -
0G2 | WA 59 49 53,2 50,5 53,4 50,7 0,2 0,2 « - = - 62,7 55,6 62,1 55,0 -0,6 -0,6 1 - - e 63,2 56,8 62,6 56,4 -0,6 -0,4 - - L = - - - -
Paul-Koenig-Str. 79 EG | WA 59 49 52,0 49,6 52,6 50,0 0,6 0,4 * - = - 58,7 51,7 58,1 51,0 -0,6 -0,7 = - - - 59,5 53,8 59,2 53,5 -0,3 -0,3 - - - - - - - -
OG1 | WA 59 49 53,2 50,8 53,8 51,2° 0,6 0,4 = = - - 59,7 52,7 59,1 52,0 -0,6 -0,7 - .- - - 60,6 54,9 60,2 54,6 -0,4 -0,3 - - - - - - - -
0G2 | WA 59 49 532 50,8 53,8 51,2 06 0,4 - - - - 60,4 53,3 59,9 52,8 -0,5 -0,5 - - = # 61,2 552 60,9 55,1 -0,3 -0,1 - = e = - - = -
(Freiflache) 2m | WA 59 - 47,2 & 47,4 - 0.2 - & - - - 57,1 - | 565 = -0,6 = = Tos - = 57,5 & 57,0 - -0,5 2 - ~ = = = - - z
Titastr. 5,6,7, 8 Nr.8 | OG1| WA 59 49 44,2 42,6 44,6 42,7 0,4 0,1 + = - - 554 48,7 54,7 48,0 -0,7 -0,7 - - = L 55,7 ’ 49,7 55,1 49,1 -0,6 -0,6 - = - - - - -
Nr.7| OG1| WA 59 49 44,2 42,6 44,5 42,6 0,3 0,0 - = - = 55,3 48,6 54,6 47,9 -0,7 -0,7 = - = = 55,6 49,6 55,0 49,0 -0,6 -0,6 - . - - - - - - -
Nr. 6 QG1 WA 59 49 441 42,4 44,2 42,4 0,1 0,0 = - = - 55,3 48,6 54,6 47,9 -0,7 -0,7 g - = - 55,6 49,5 55,0 49,0 -0,6 -0,5 = - - - ] - = =
Nr.5] OG1 | WA 59 49 43,9 42,3 44,1 42,2 0,2 -0,1 S , = = - 55,4 48,7 54,7 48,0 -0,7 -0,7 = - = - 557 49,6 55,1 49,0 -0,6 -0,6 = - = ® “ = = -
(Freifiache) | Nr.8| 2m | WA 59 E 46,0 < 46,4 - 0,4 - - - - - 56,9 = 56,3 = -0,6 - - - = = 57,2 = 56,7 = -0,5 - = - - = - - g =
(Freiflache) |‘Nr.7| 2m | WA 59 o 45,7 = 46,0 - 03 = = - - ] 56,8 = 56,2 = -0,6 - - - = = 57,1 = 56,6 - -0,5 : - = - B = = - =
(Freiflache) | Nr.6| 2m | WA 59 - 45,5 - 45,3 - -0,2 - - - - - 56,6 ~ 56,0 - -0,6 - = - 2 = 56,9 - 56,4 = -0,5 = - - - E E: S - - =
(Freifiache) | Nr.5| 2m | wa 59 - 453 = 45,0 - 0,3 s - - - - 56,4 . 558 - 06 - . - s < 56,7 : 56,1 - 0,6 - - .o . . 5 = . -
Titastr. 1A, 2,3, 4 Nr.4| OG1 | WA 59 49 43,4 41,7 43,4 41,6 ‘0,0 -0,1 z = - - 554 48,9 54,8 48,2 -0,6 -0,7 - 2 ki 3 55,7 49,7 55,1 49,1 -0,6 -0,6 - - - ® - = - -
Nr.3| OG1| WA 59 49 43,0 41,3 43,1 41,3 0,1 0,0 - - - - 55,5 48,9 54,8 48,3 -0,7 -0,6 - - - = 58,7 49,6 55,1 49,1 -0,6 -0,5 - - - = - = - -
Nr.2 | OG1 | WA 59 49 42,9 41,2 42,9 41,2 0,0 0,0 - - N - 55,6 49,0 54,9 48,4 -0,7 -0,6 % = - = 55,8 49,7 55,2 49,2 -0,6 -0,5 - = - - s - = -
Nr. 1A OG1 | WA 59 49 42,7 41,0 42,6 40,8 -0,1 -0,2 & S - = 55,4 48,9 54,9 48,4 -0,5 -0,5 # - = o= 55,6 49,6 55,1 49,1 -0,5 -0,5 = ~ = = = = = -
(Freifliche) | Nr.4| 2m | wa 59 & 45,1 - 44,4 x 0,7 - - - R . 56,2 - 555 - 07 - s 3 . - 56,5- . 55,8 . 0,7 - » a E z = s s p
(Freiflache) | Nr.3| 2m | WA 59 g 44,7 = 44,0 - 0,7 = = o - - 56,4 £ 55,8 2 -0,6 = = = = - 56,7 = 56,1 - -0,6 - E = - = - = - -
(Freifliche) | Nr.2| 2m | WA 59 - 44,2 B 43,5 - -0,7 = - Co- - - 58,5 - 55,9 - -06 - - - = & 56,7 - 56,1 = -0,6 = - = - - - - - -
(Frel 59 - 43,5 - 42,9 - 0,6 - = s = - 56,1 - 557 . 04, - - . - . 563 - 55,9 = 0,4 - P - « . - = = =
Flurstiick 150 2m | WA 59 - 47,1 - 46,2 = 0,9 5 2 5 - - 57,0 - 56,4 . 06 - . E - - 574 z 56,8 - 0,6 - . . . - - = = %
Flurstiick 149 | WA 59 E . 49,1 - 49,1 2 0,0 s . . s, o= 57,1 E 56,4 K 0,7 = - - - . 57,7 - 57,1 < -0,6 - Z < 5 - - 5 B
Malchower Weg 6a a | EG | WA 59 49 47,5 47,2 46,6 47,3 0,9 0,1 - - = - 54,8 47,9 54,1 472 0,7 0,7 . . - = 55,5 50,6 54,8 50,3 07 0,3 = - - - . : .
a |oGg1| wa 59 49 48,0 47,5 47,2 47,7 0,8 0,2 - - - . 553 48,5 54,7 47,9 06 0,6 s = < 5 56,0 51,0 55,4 50,8 -0,6 0,2 - - : - - - - -
b | EG | WA 59 49 47,8 46,3 46,3 45,8 1,5 . 05 - - . - 58,8 52,3 57,6 51,0 1.2 -1,3 3 - - - 59,1 53,3 57,9 52,1 1.2 41,2 - - s E E - - -
b |0G1| wa 59 49 48,3 47,2 47,3 47,0 1,0 0,2 4 - - - 60,0 53,6 59,0 52,6 -1,0 -1,0 s L - - 60,3 54,5 59,2 53,7 -1,0 0,8 - . . . s - < 3
Malchower Weg 4 a EG | WA 59 49 47,1 45,3 44,9 44,2 -2,2 -1,1 - - - - 56,7 50,0 55,5 48,8 -1,2 -1,2 - - - s 57,2 51,3 55,9 50,1 -1.3 -1,2 = s d = - - -
a |OG1[ WA 59 49 47,7 46,0 46,0 45,4 1,7 0,6 - = s E 57,8 51,2 56,7 50,1 -1, 1,1 s . - - 58,2 52,3 57,1 514 1,1 0,9 . - - . - . - .
. b | EG | wa 59 49 48,7 46,6 46,1 444 26 2.2 z - E S 659 59,8 64,4 58,3 15 -1,5 - . - s 66,0 60,0 64,5 58,5 -5 15 - - - . - . E -
b | 0G1{ wA 59 49 49,4 473 46,9. 45,4 25 -1,9 - . . - 66,4 60,3 65,1 59,0 1,3 1,3 - - - - 66,5 60,5 65,2 59,2 13 1.3 s = f - . - -
c | EG | wA 59 49 48,4 46,2 46,1 43,9 23 23 = - < e 70,2 64,2 69,8 63,8 0,4 0,4 - . - - 70,2 64,3 69,8 638 | -04 0,5 2 - - - . - . E
c | 0G1| WA 59 49 49,0 46,9 46,7 44,5 23 -2,4 - - - . 703 64,2 69,8 63,8 05 04 | - - = - 70,3 64,3 69,8 63,9 05 -0,4 - - - - = - . -
(Freiflache) 2m | WA 59 = 488 - 47,4 - 1,4 - . " . « 61,4 < 60,3 = S i} - - - - - 61,6 . 60,5 z 1,1 - - 5 5 8 . - . .
Malchower Weg 2 a | EG | WA 59 49 492 472 50,5 49,0 1,3 1,8 : = - = 58,4 51,8 57,1 50,4 1,3 -1,4 . < - - 58,9 53,1 58,0 52,8 09 0,3 s - - - - . . -
b | EG | WA 59 49 49,5 475 51,2 49,5 1,7 2,0 - - - . 58,7 52,1 57,3 50,6 14 -1,5 5 - - - 59,2 53,4 58,3 53,1 0,9 0,3 - s . - F z ) ,
c | EG | WA 59 49 53,6 51,5 540 . 52,0 0,4 0,5 3 z - - 653 589 | 629 56,4 24 2,5 Y . s < 65,6 59,6 63,4 57,7 22 1,9 - . . . . . 3 =
d | EG { wA 59 49 53,9 51,7 53,6 51,5 03 0.2 s . 5 = 67,0 60,6 64,3 57,9 27 27 - y - . 67,2 61,1 64,7 58,8 25 23 s ! 5 = - - y -
e | EG | wA 59 49 54,6 525 54,5 52,4 0,1 -0,1 z = E > 68,7 62,4 66,3 60,0 24 2,4 - . - - 68,9 62,8 66,6 60,7 23 2,1 - - - - - - . =
e |oG1| wa 59 49 56,0 53,9 54,7 52,6 1,3 1,3 - . . - 69,2 62,9 67,2 60,9 2,0 2,0 S 2 . - 69,4 63,4 67,4 61,5 2,0 1,9 = . = z - - - .
f EG | WA 59 49 54,9 52,7 54,6 52,5 0,3 0,2 s - - . 69,8 63,6 67,4 61,2 | -24 2,4 - . - - 69,9 63,9 67,6 61,7 23 2.2 5 s - - - - - «
g | EG | WA 59 49 55,2 53,1 54,9 52,7 03 0,4 5 - - ” 71,9 65,7 69,8 63,7 2,1 2,0 3 - - E 72,0 65,9 69,9 64,0 2,1 -1,9 - . = = = - .- -
h' | EG | wa 59 49 53,0 50,8 49,2 47,0 38 3,8 2 s s s 72,0 66,0 703 64,2 17 -1,8 = - - - 72,1 66,1 70,3 64,3 1,8 1,8 - - - . . . - ”
i | G | wa 59 49 52,1 50,0 48,6 46,4 35 3,6 - s, . = 71,7 65,6 70,0 63,9 1,7 1,7 - - - - 7,7 65,7 70,0 64,0 47 1,7 = g c - - . . «
i EG [ WA 59 49 39,8 37,9 38,9 37,1 0,9 -0,8 - - - . 68,4 62,3 67,1 61,0 1.3 -1,3 = - . s 68,4 62,3 67,1 61,0 1.3 -1,3 - - . « < s ¢ -
k | EG | wa 59 49 447 43,0 44,2 43,7 0,5 0,7 < = s E 59,9 53,7 59,2 53,0 -0,7 07 - . . . 60,0 54,1 59,3 535 0,7 0,6 E - - - - - y s
(Freiflache) 2m | wA 59 . 50,0 . 51,9 z 19 - - = s - 62,0 - 61,2 - 0,8 - = - - = 62,3 5 61,7 - 0,6 - - . - = - . . =
Malchower Weg 5 a | EG | wa 59 49 48,1 46,0 473 45,3 08 -0,7 - - - - 69,0 62,8 68,6 62,5 -0,4 0,3 : - - - 69,0 62,9 68,6 62,6 0,4 03 - » o - E - 5 -
a | 0oG1| wa 59 49 48,8 46,6 47,9 45,9 -0,9 0,7 E 3 2 3 692 ~ 631 | 688 62,6 0,4 05" . - - . 69,2 63,2 68,8 62,7 04 0,5 - - - - - = - 2
a 0G2 | WA 59 49 49,7 47,5 48,6 . 46,5 -1,1 -1,0 - - - - 69,2 63,0 68,7 62,5 -0,5 -0,5 - - - - 69,2 63,1 68,7 62,6 -0,5 -0,5 - L - - C =, -
b EG | WA 59 49 48,2 45,9 47,5 45,3 0,7 -0,6 - - = - 62,3 56,0 60,7 54,4 -1,6 -1,6 - = = = 62,5 56,4 60,9 54,9 1,6 -1,5 - < - = - = - -
b OG1 | WA 59 49 48,8 46,5 48,1 45,8 -0,7 -0,7 - - = - 63,2 57,0 61,6 55,4 -1,6 -1,6 - - - g 63,4 57,4 61,8 55,9 -1.6 -1:5 - - - - - - - -
b 0G2 | WA 59 49 49,3 471 48,6 46,4 -0,7 -0,7 - ] - % 63,8 57,6 62,2 56,0 -1,6 -1,6 - - - - 64,0 58,0 62,4 56,5 -1,6 1,5 .= - - - - - - -
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Gleisschleife GehrenseestraBe

Untersuchung StraBenbahn Untersuchung StraBe . Summenpegelbetrachtung Ergebnis
1 [ 23 4 1 5 T 6 101 [ 102 103 | 104 105 [ 106 107 | 108 109 [ 110 200 | 202 203 | 204 205 | 206 207 | 208 209|210 301 | 302 303|304 305 | 306 307__|_ 308 309|310 401|402 403|404
issi . lierende .
Immissionsort . Beurteilungspegel | Beurteilungspegel . Anspruchs- Beurteilungspegel | Beurteilungspegel . Anspruchs- Beurteilungspegel | Beurteilungspegel : Anspruchs- resu g Beurteilungspegel
= g;nn-f:gligs%rﬁ:;::c Tram Tram Pegeldifferenz W;:j::ﬂige berechtigung StraBe SiraBe Pegeldifferenz w;:;:’lﬂﬁhe berechtigung Tram & StraBe Tram & StraBe Pegeldifferenz W;:g::ﬂige berechtigung bi'::s:;;zzg fir passiven
g § "Nullfall" _"Planfall” dem Grunde nach "Nullfall" "Planfall” 9 dem Grunde nach "Nulifall "Planfall" i dem Grunde nach o Schallschutz
Adresee % § Ken- | Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht Tag Nacht | Kriterium | Kriterium | Nutzung [ Nutzung Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht | Kriterium [ Kriterium | Nutzung | Nutzung Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht | Kriterium [ Kriterium | Nutzung | Nutzung | | Nutzung | Nutzung | Tag | Nacht
x © |nung| /dB(A) | /dB(A) /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | f.tags ,f. nachts | lags nachts /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A] | /dB(A) | f.tags | f.nachts| tags nachts /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) [ /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | f.tags |f.nachts| tags nachts tags nachts | /B(A) | /dB(A)
Seefelder Str. 48, 50 a | EG [ wA 59 49 44,6 42,4 443 42,2 -0,3 0,2 - - - - 57,9 51,6 56,3 50,0 -1,6 1,6 - . - - 58,1 52,1 56,6 50,7 -1,5 1,4 - - -~ - o - = -
a [OG1| WA 59" 49 45,0 42,9 44,7 42,6 0,3 0,3 - - e - 58,5 52,1 56,9 50,6 -1,6 1,5 - - 5 - 58,7 52,6 57,2 51,2 1,5 1,4 = s - - - - . .
a |0G2| WA 59 49 455 434 452 43,0 0,3 0,4 - - - - 59,0 52,7 57,5 51,2 1,5 1,5 - 3 - - 59,2 53,2 57,7 51,8 -1,5 1,4 . = = - E - - -
a |0G3| WA 59 49 459 438 45,6 43,4 0.3 0,4 - - - - 59,5 53,2 58,0 51,7 15 1,5 - . - - 59,7 53,7 58,2 52,3 -1,5 -1,4 - - - - - - - -
a |0G4| WA*| 59 49 46,3 442 45,9 43,8 0,4 0,4 - - = - 59,9 53,6 58,4 52,1 1,5 1,5 - = E - 60,1 54,1 58,6 52,7 15 1,4 - - - E s - - .
a |[0G5[ wA 59 49 46,7 44,6 46,2 44,1 0,5 05 - - - - 60,3 54,0 58,8 52,6 1,5 1,4 - - - - 60,5 54,5 59,0 53,2 1,5 1,3 - . . - . - = =
a |OG6| WA 59 49 47,1 44,9 46,6 44,5 -0,5 04 - - s E 60,7 54,4 59,2 52,9 1,5 1,5 = 3 - - 60,9 54,9 59,4 535 -1,5 14 - = s - - . -
a |OG7[ WA 59 49 47,5 453 46,9 44,8 0,6 -0,5 - - - - 61,0 54,7 59,5 53,3 1,5 1,4 - - - - 61,2 55,2 59,7 539 1,5 1.3 - - - - - - - -
a |oG8[ WA 59 49 47,1 44,9 46,7 44,6 04 0,3 - = - i 61,0 54,7 59,6 53,3 -1,4 1,4 - - - - 61,2 55,1 59,8 53,8 1,4 1,3 5 - - - - - =
a [0G9| WA 59 49 47,4 45,2 47,1 44,9 0,3 0,3 - - - - 60,9 54,6 59,6 53,3 13 1,3 - E = E 61,1 55,1 59,8 53,9 -1,3 1,2 - - s = s - . -
a |oGio| wA 59 49 475 453 47,2 45,1 -0,3 -0,2 - - - - . 60,1 53,8 58,8 52,6 1.3 41,2 . . - - 60,3 54,4 59,1 53,3 -1,2 -1,1 - - - = . - - -
a [OG11| wA 59 49 475 45,3 47,3 45,1 0,2 0,2 - - - - 60,1 53,8 58,9 52,7 1,2 A4 - z . = 60,3 54,4 59,2 53,4 1,1 -1,0 E = E - - - . -
a [OG12[ WA 59 49 47,5 45,3 47,2 45,1 0,3 -0,2 - - - - 60,2 53,9 58,9 52,7 13 A2 - - . - 60,4 54,5 59,2 53,4 -1,2 1,1 - - . - = = 2 -
a |OG13| WA 59 49 475 453 47,2 45,1 0,3 0,2 - - - - 60,1 53,8 58,9 52,7 1,2 1,1 - - - - 60,3 54,4 59,2 53,4 1,1 -1,0 - - - - . - s =
a |oG14] wa 59 49 47,5 45,3 47,2 45,0 0.3 0,3 - - - = 60,2 53,9 59,0 52,7 2. 1,2 . « . = 60,4 54,5 59,3 53,4 1,1 1,1 - = = s : - - :
a |0G15| WA | 59 49 47,5 453 47,1 45,0 0,4 0,3 - - - . 60,2 53,9 59,0 52,7 -1,2 1,2 - - - . 60,4 54,5 59,3 53,4 1,1 1,1 - - - - . = e
a [0G16] WA 59 49 47,5 453 47,1 44,9 0,4 0,4 - - - 5 60,1 53,8 58,9 52,7 4,2 1,1 - 2 - : 60,3 54,4, 59,2 53,4 -1,1 1,0 - : s 3 - - - .
b | EG | wA 59 49 47,1 44,8 49,0 46,8 1,9 2,0 = # - - 60,8 54,5 59,3 52,9 15 1,6 5 - - - 61,0 54,9 59,7 539 13 -1,0 2 - - - - - . .
b |OG1[ WA 59 49 476 45,2 49,5 47,3 1,9 2,1 - X - - 61,3 55,0 59,7 53,4 16 -1,6 . < E 2 61,5 55,4 60,1 54,4 -1,4 -1,0 - - = - g . - .
b |oG2| WA 59 49 481 457 50,0 47,7 1,9 2,0 - - - < 61,8 55,5 60,1 53,8 4.7 1,7 - . - - 62,0 55,9 60,5 54,8 -1,5 -1,1 - - . - E - s s
b |0G3| wa 59 49 48,5 46,2 50,4 48,2 1,9 2,0 - = = & 62,3 56,0 60,6 54,3 1,7 1,7 - s - 4 62,5 56,4 61,0 553 15 1,1 - . 5 - - - - «
b |0G4| WA 59 49 488 46,6 50,8 48,6 2,0 2,0 - - - - 62,7 56,4 61,0 54,7 -1,7. 1,7 - « - - 62,9 56,8 61,4 55,7 -1,5 1,1 - - - # < = . -
b |oG5[ WA 59 49 49,3 47,0 51,2 49,0 1,9 2,0 - - 5 - 63,1 56,9 61,4 55,1 A7 1,8 E 2 - - 63,3 57,3 61,8 56,1 -15 1,2 < s - - - 2 . @
b |0Gs| WA 59 49 497 47,4 51,6 49,4 1,9 2,0 - - @ 2 63,4 57,2 61,8 55,5 1,6 A7 - - - - 63,6 57,6 62,2 56,5 1,4 21 - - < - s ¥ .
b |oGg7| wa 59 49 50,1 47,8 52,0 49,8 1,9 2,0 = - - - 63,7 57,4 62,1 55,8 -1,6 1,6 - - - B 63,9 57,9 62,5 56,8 1,4 1,1 ) - - - - E 2 s
b |oGcs[ wA 59 49 50,4 48,1 52,2 50,0 18 1,9 - - - - 63,8 57,5 62,3 56,0 45,  -15 - . - . 64,0 58,0 62,7 57,0 1.3 1,0 . = s = - - . .
b |oGe| wA 59 49 50,5 48,2 52,4 50,2 1,9 2,0 - - - - 63,9 57,6 62,4 56,1 1,5 1,5 . - - 64,1 58,1 62,8 57,1 -1,3 -1,0 . - : . = < 5 5
b |oG10] WA'| 59 49 50,6 48,3 525 50,2 1,9 1,9 - - 5 2 64,0 57,7 62,5 56,2 1,5 1,5 = @ - - 64,2 58,2 62,9 57,2 1,3 -1,0 E - - - . . . <
b [0G11] WA 59 49 50,7 48,4 52,5 50,3 1,8 1,9 - - . - 64,0 57,7 62,5 56,2 15 -1,5 . - - 64,2 58,2 62,9 57,2 1,3 1,0 . = s . = . 5 -
b |oGi12] wa 59 49 50,7 48,4 52,5 50,3 1,8 1,9 = - . - 64,0 57,7 62,5 56,2 1,5 1,5 5 - - - 64,2 58,2 62,9 572 1,3 -1,0 - - - . . - ] =
b |oGi13] wa 59 49 50,7 48,4 52,5 50,2 1,8 1.8 - - = = 64,0 57,7 62,5 56,2 15 -1,5 - . . z 64,2 58,2 62,9 57,2 -1,3 -1,0 - = 2 5 s 5 - -
b |0G14] WA 59 49 50,7 48,4 52,4 50,2 1,7 18 - - - - 63,9 57,6 62,5 56,2 -1,4 1,4 2 - - . 64,1 58,1 62,9 57,2 -1,2 0,9 s - - - - - s <
b [0G15] WA 59 49 50,7 48,4 52,4 50,2 1,7 1,8 - - « - 63,2 56,9 61,9 55,5 A3 1,4 g = - - 63,4 57,5 62,4 56,6 -1,0 0,9 < a = - - - . .
b |oG16| WA 59 49 50,7 484 52,3 50,1 16 1,7 - - - . 63,2 56,9 61,8 55,5 14 1,4 - - - - 63,4 57,5 62,3 56,6 1,1 0,9 - . . . - = =
c | EG | WA 59 49 46,4 44,1 48,9 46,7 2,5 2,6 X X - - 59,5 53,2 57,9 51,6 1,6 -1,6 - , . - 59,7 53,7 58,4 528 -1.3 0,9 . B - - E “ E -
c OG 1| WA 59 49 46,9 44,6 49,4 47,2 25 2,6 X X 2 - 59,9 53,6 58,3 52,0 -1,6 -1,6 - - = = 60,1 54,1 58,8 53,2 -1,3 -0,9 S - - - - # -
c 0G2| WA 59 49 47,4 451 49,9 47,7 25 2,6 X X « - 60,4 54,1 58,7 52,4 -1,7 A7 - - = - 60,6 54,6 59,2 537 -1,4 -0,9 = - - £ - -
c OG3| WA 59 49 47,9 45,6 50,3 48,1 24 25 X X 2 - 60,8 54,5 59,1 52,8, 1,7 A2 - - = - 61,0 55,0 59,6 54,1 -1,4 -0,9 - - - = = - - -
c 0G4| WA 59 49 48,3 46,0 50,8 48,6 25 26 X X - = 61,2 54,9 59,5 53,1 -1,7 -1,8 - - = - 61,4 55,4 60,0 54,4 -1,4 -1,0 - - - e = - -
[ OG5 WA 59 49 48,6 46,3 51,1 48,9 25 2,6 X X - - 61,6 55,3 59,9 53,5 -1,7 -1,8 - - - - 61,8 55,8 60,4 548 -1,4 . -1,0 - - - - - - - -
c OG6| WA 59 49 49,0 46,7 51,5 49,4 25 2,7 X- X - X 62,0 85,7 60,3 53,9 -1,7 -1,8 - - - - 62,2 56,2 60,8 552 -1,4 -1,0 - E ~ = X 2 50
c OG7| WA 59 49 49,4 47,1 51,9 49,7 25 2,6 X X = X 62,3 56,0 60,5 54,2 -1,8 -1,8 - = - - 62,5 56,5 61,1 55,5 -1,4 -1,0 = = - . - X = 50
c OG8| WA 59 49 49,7 47,4 52,3 50,1 26 27 X X - X 62,4 56,2 60,8 54,5 -1,6 -1,7 = - 4 = 62,6 56,7 61,4 55,8 -1,2 -0,9 g " E * s X - 51
c 0G9| WA 59 49 49,9 47,7 52,4 50,2 25 28 X X = X 62,6 56,3 60,9 54,6 1,7 1,7 = A - - 62,8 56,9 61,5 55,9 -1,3 -1,0 - - - - 2 X 51
c [OG10f WA 59 49 50,1 47,8 52,5 50,3 24 25 X X - X 62,6 56,3 61,0 54,7 -1,6 -1,6 - = = - 62,8 56,9 61,6 56,0 -1,2 -0,9 = = - = o X - 51
c [OG11] WA 59 49 50,1 47,8 52,5 50,3 24 2,5 X X 2 X 62,6 56,4 61,0 54,7 -1,6 -1,7 - - - ) 62,8 57,0 61,6 56,0 -1,2 -1,0 - - - = - X 51
c |0G12| WA 59 49 50,1 47,8 52,5 50,3 24 2,5 X X - X 62,7 56,4 61,1 54,7 -1,6 -1,7 - - = = 62,9 57,0 61,7 56,0 12 -1,0 & - # - - X - 51
c |OG13| WA 59 49 50,1 47,8 52.5 50,3 24 25 X X = X 62,6 56,3 61,0 54,7 -1,6 -1,6 - - - - 62,8 56,9 61,6 56,0 -1,2 -0,9 - = - = = X 51
c |OG14|] WA 59 49 50,1 47,8 52,4 50,2 23 2,4 X X = X 62,6 56,3 61,0 54,7 -1,6 -1,6 - - = - 62,8 56,9 61,6 56,0 -1,2 -0,9 - - - B = X = 51
c |OG15] WA 59 49 50,1 47,8 52,4 50,2 23 2,4 X X e X 62,6 56,2 61,0 54,7 -1,6 -1,5 - - = & 62,8 56,8 61,6 56,0 -1,2 -0,8 - = % = = X 51
c [OGis] WA 59 49 50,0 47,8 52,3 50,1 2,3 2,3 X X - X 62,5 56,2 61,0 54,6 -1,5 -1,6 - - - - 62,7 56,8 61,5 55,9 12 -0,9 - = - - - X - 51
d EG WA 59 49 48,4 45,9 51,0 48,6 2,6 2,7 X X 2 = 61,5 55,2 60,1 53,8 -14 -1,4 - = = - 61,7 55,7 60,6 54,9 -1,1 -0,8 = - - - - - - -
d |OG1| WA 59 49 49,0 46,5 51,6 49,2 2,6 2,7 X X - X 62,0 55,7 60,6 54,3 -1,4 -1.4 - = - s 62,2 56,2 61,1 55,5 =10 -0,7 ki - - - = X 50
d |0G2| WA 59 49 49,7 471 52,2 49,8 2.5 2,7 X X = X 62,6 56,3 61,2 54,9 -1,4 -1,4 - = - = 62,8 56,8 61,7 56,1 -11 -0,7 E = - = - X = 50
d OG3| WA 59 49 50,2 47,7 52,7 50,3 2,5 2,6 X X 3 X 63,1 56,9 61,7 55,4 . 1.4 -1,5 - - ] = 63,3 57,4 62,2 56,6 =11 -0,8 E: o = = = X . 51
d OG 4| WA 59 49 50,7 48,2 53,2 50,8 ‘25 2,6 X X - X 63,7 57,4 62,3 55,9 -1,4 -1,5 B = # = 63,9 57,9 + 62,8 57,1 -1 -0,8 - = - 3 = X - 51
d OG5 WA 59 49 51,2 48,7 53,7 51,3 2.5 2,6 X X - X 64,0 57,8 62,7 56,4 -1.3 -1.4 - = = = 64,2 58,3 63,2 57,6 -1,0 -0,7 = = = = = X - 52
d OG6| WA 59 49 51,6 49,0 54,1 51,7 25 u (&7 X X - X 64,3 58,0 63,0 56,7 -1,3 1,3 - - - 2 64,5 58,5 63,5 57,9 -1,0 -0,6 - e} - - - X = 52
d OG7| WA 59 49 51,9 49,3 54,4 52,0 25 2,7 X X - X 64,5 58,2 63,2 56,9 -1,3 -1,3 - = = - 64,7 58,7 63,7 58,1 -1,0 -0,6 - & - - - X = 52
d OG8| WA 59 49 52,0 49,5 54,5 52,1 25 2,6 X X - X 64,7 58,4 63,4 571 -1,3 -1,3 - - - = 64,9 58,9 63,9 58,3 -1,0 -0,6 = - - - - X - 88
d OG9| WA 59 49 52,1 49,6 54,6 52,2 2,5 2,6 X X = X 64,8 58,5 63,5 57,2 -1.3 -1,3 - o = - 65,0 59,0 64,0 58,4 -1,0 -0,6 = - 3 E = X = 53
d |OG10| WA 59 49 52,1 49,6 54,5 52,1 24 2,5 X X = X 64,8 58,5 63,6 57,2 -1,2 #1,3 - = - - 65,0 59,0 64,1 58,4 . -0,9 -0,6 2 = = = - X g 53
d [OG11| WA 59 49 52,1 49,6 54,5 52,1 24 25 X X = X 64,9 58,5 63,6 57,3 -1,3 -1,2 - - - # 65,1 59,0 64,1 58,4 -1,0 -0,6 - = - = = X 53
d [OG12] WA 59 49 52,1 49,6 . 54,5 52,1 24 25 X X - X 64,9 58,6 63,7 57,3 -1,2 -1,3 - - - - 65,1 59,1 64,2 58,4 -0,9 -0,7 # “ < - % X - 53
d |OG13] WA |- 59 49 52,1 49,6 54,5 52,1 24 2,5 X X - X 64,9 58,6, 63,7 57,3 -1,2 -1,3 - = - = 65,1 59,1 64,2 58,4 -0,9 -0,7 = = = - 5 X - 53
d |OG14| WA 59 49 521 49,6 54,4 52,0 23, 24 X X - X 64,9 58,5 63,6 57,3 -1,3 -1,2 - = - 65,1 59,0 64,1 58,4 -1,0 -0,6 - & - = = X £ 52
d |OG15| WA 59 49 52,1 49,6 54,4 52,0 23 2,4 X X - X 64,8 58,5 63,6 57,3 -1,2 -1,2 - =. * = 65,0 59,0 64,1 58,4 -0,9 -0,6 - - - - = X 52
d |OG18] WA 59 49 52,1 49,6 54,4 52,0 23 2,4 X X - X 64,8 58,5 63,6 57,3 -1,2 -1,2 - - ] ™ 65,0 59,0 64,1 58,4 -0,9 -0,6 & = E - - X = 52
d |OG17[ WA 59 49 52,2 49,6 54,4 51,9 22 23 X X - X 64,7 58,4 63,5 57,2 -1,2 -1,2 - = = = 64,9 58,9 64,0 58,3 -0,9 -0,6 = = - = 2 X 52
d |OG18] WA 59 49 52,2 49,6 54,3 © 51,9 21 23 X X - X 64,7 58,3 63,5 57,2 <12 -1 - - - - 64,9 58,8 64,0 58,3 -0.9 -0,5 - - - = # X - 52
d |OG19| WA 59 49 52,2 49,6 54,2 51,8 2,0 22 - X - X 64,6 58,2 63,4 57,1 -1,2 -1.1 - - - - 64,8 58,8 | 63,9 58,2 -0,9 -0,6 - - - - = X 52
d |oGzo| wa 59 49 52,1 49,6 54,2 51,8 2,1 22 X X . X 63,6. 57,3 625 56,1 410 a2 . - . - 63,9 58,0 63,1 57,5 08 05 - . - 4 2 X - 52
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Gleisschleife GehrenseestraBe

Untersuchung StraBenbahn Untersuchung StraBe Summenpegelbetrachtung Ergebnis
1 | 213 4] 5 1 & 101|102 103 | 104 105 ] 106 107 [ 108 [ . 109 | 110 201 | 202 203 | 204 205 | 206 207 [ 208 209 | 210 301 | 302 303 | 304 305 | 306 307 | 308 309 [ 310 401|402 403 | 404
Immissionsort . Beurleilungspegel | Beurteilungspegel . Anspruchs- Beurteilungspegel | Beurteilungspegel N Anspruchs- Beurteilungspegel | Beurteilungspegel . Anspruchs- resulllerend-e Beurteilungspegel
= g’;’;_nn:?:':%'er: ;‘::\7 . Tram Tram Pegeldifferenz M;:g::ﬂize berechtigung StraBe StraBe Pegeldifferenz W;;j;:gﬁhe berechtigung Tram & StraBe Tram & StraBe Pegeldifferenz W::g;‘ﬂﬁze berechtigung b/:r]esg ;:;:Zg fir passiven
g" § "Nullfall" “Planfall" dem Grunde nach "Nullfall "Planfall 9 dem Grunde nach “Nullfall" "Planfall" dem Grunde nach dem Grunde nach Schallschutz
Adiesse ,,E, § Ken-| Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht Tag Nacht | Kriterium [ Kriterium | Nutzung | Nutzung Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht_| Kriterium [ Kriterium | Nuizung | Nutzung Tag | Nacht Tag | Nacht Tag | Nacht Kriierium[Kriierium Nutzung | Nutzung | [ Nutzung [ Nutzung | _Tag | Nacht
< © | nung| /dB(A) | /dB(A) /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) I /dB(A) | f.1ags |f.nachs | tags nachts /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | f.tags |f.nachis | tags nachls /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | /dB(A) | f.tags |f.nachis| tags nachts tags nachts | /dB(A) | /dB(A)
Seefelder Str. 48, 50 e | EG | wa 59 49 48,9 46,3 51,0 48,6 2,1 23 X X - - 61,7 55,4 60,3 54,1 1,4 1,3 - 5 3 - 61,9 55,9 60,8 55,2 = 0,7 - - s - - - E =
e OG1| WA 59 49 49,7 471 51,7 49,3 2,0 2,2 = X = X 62,2 56,0 60,9 54,7 -1,3 1.3 ~ - - - 62,4 56,5 61,4 | 55,8 -1,0 -0,7 - - - - - X - 50
e |0G2[ WA 59 49 50,4 47,8 52,4 49,9 2,0 2,1 - X - X 62,8 56,6 61,5 55,3 1,3 1,3 - - - - 63,0 57,1 62,0 56,4 -1,0 0,7 . - g - - X . 50
e |OG3| WA 59 49 511 48,4 53,0 ' 50,5 19 2,1 = X - X 63,5 57,2 62,2 56,0 -1,3 -1,2 = - - = 63,7 57,7 62,7 57,1 -1,0 -0,6 - - = - = X - 51
e 0G4 | WA 59 49 51,5 48,8 53,5 51,0 2,0 2o = X - X 63,9 57,7 T 627 56,4 -1,2 -1,3 % - - ! 64,1 58,2 63,2 87,5 -0,9 -0,7 - - # = = X - 51
e |0G5| waA 59 49 51,8 49,1 53,9 51,4 2,1 2,3 X X = X 64,3 58,1 63,1 56,8 4.2 45 - = - = 64,5 58,6 63,6 57,9 0,9 07 W R - . - X = 52
e OG6| WA 59 49 52,0 49,4 54,2 51,8 2.2 2,4 X X - X 64,6 58,3 63,4 57,1 -1,2 -1,2 = - - - 64,8 58,8 63,9 58,2 -0,9 -0,6 ] e - = - X - 52
e |0G7| WA 59 49 52,3 49,7 54,5 52,1 22 2,4 X X - X 64,8 58,5 63,7 57,4 -11 -1,1 - - = ] 65,0 59,0 64,2 58,5 -0,8 -0,5 = = - - - X s 53
e 0G 8| WA 59 49 52,4 49,8 54,6 52,1 2.2 23 X X - X 65,0 58,7 63,8 57,5 -1,2 -1,2 = - - - 65,2 59,2 64,3 58,6 -0,9 -0,6 = - - * - X - 53
e OG9| WA 59 49 52,6 50,0 54,7 52,2 21 2,2 X X - X 65,1 58,8 63,9 57,6 -1,2 “€1,2 E - = - 65,3 59,3 64,4 58,7 -0,9 -0,6 - - - = = X = 53
e |OG10] WA 59 49 52,6 50,0 54,7 52,2 2,1 2,2 X X - X 65,2 58,9 64,0 577 -1,2 1,2 = - - - 65,4 59,4 64,5 58,8 -09 -0,6 - & - 5 = X - 53
e |OG11| WA 59 49 52,6 50,0 54,7 52,2 2,1 2,2 X X = X 65,2 58,9 64,1 57.7 -1,1 -1,2 - - - = 65,4 59,4 64,6 58,8 -0,8 -06 . E: - - - - X - 53
e |0G12| WA 59 49 527 50,1 54,7 52,2 2,0 21 - X - X 65,2 58,9 64,0 57,7 -1,2 -1,2 - - - B 65,4 59,4 64,5 58,8 -0,9 -0,6 - = = - - X D) 53
e |0OG13[ WA 59 49 52,7 50,1 54,6 52,2 19 2,1 - X - X 65,1 58,8 64,0 57,7 BRI 1,1 - . - - 65,3 59,3 64,5 58,8 0,8 0,5 - - - - - X - 53
e |0G14| WA 59 49 52,7 50,1 54,6 52,2 1,9 2.1 - X . X 65,1 58,8 64,0 57,7 1,4 1,1 - - - - 65,3 59,3 64,5 58,8 0,8 0,5 - - = - - X - 53
e |0G15] wA 59 49 52,8 50,2 54,6 52,1 1,8 1,9 - - - - 65,1 58,7 64,0 57,6 4,1 1,1 - s - - 65,3 59,3 64,5 58,7 -0,8 -0,6 . - - - - - - -
e [0G16| WA 59 49 52,8 50,2 54,6 52,1 18 1,9 - - - 65,0 58,7 64,0 576 | -1,0 131 - - : - 65,3 59,3 64,5 58,7 08 0,6 : - - - - -
e |0G17| WA 59 49 52,7 50,1 54,5 52,1 18 2,0 - - - - 65,0 58,7 63,9 57,6 A 41,1 = % : - 65,2 59,3 64,4 58,7 08 -0,6 = - - E - - -
e |oGis| wA 59 49 52,7 50,1 54,5 52,0 18 1,9 - - S H 64,9 58,6 63,9 57,5 1,0 1,1 - . . - 65,2 59,2 64,4 58,6 0,8 0,6 -~ - - - - = -
e |oG19 wa 59 49 52,6 50,0 54,3 51,9 17 1,9 - - - - 64,8 58,5 63,8 57,5 1,0 -1,0 - - - - 65,1 59,1 64,3 58,6 08 0,5 - - - - - - - -
e |0G20[ WA 59 49 52,5 49,9 54,3 51,8 18 1,9 - - - E 64,7 58,3 63,6 57,3 -1,1 -1,0- - - - - 65,0 58,9 64,1 58,4 0,9 -0,5 - - - - - - - -
f | EG | WA 59 49 50,5 475 513 48,4 0.8 0,9 - - - - 613 55,1 60,7 54,6 06 -0,5 - - - - 61,6 55,8 61,2 555 04 03 - - - - - - - -
t [oGg1]| wA 59 49 51,5 48,5 52,2 49,4 07 0,9 - - - = 62,2 56,0 61,6 55,5 0,6 0,5 . - - - 62,6 56,7 62,1 56,5 0,5 0,2 - - - - - - - =
f |ogz2| wa 59 49 52,4 49,4 53,2 50,3 0,8 0,9 - - « . 63,0 56,8 625 56,4 0,5 0,4 : - - - 63,4 57,5 63,0 57,4 04 0,1 = - = - - - - -
f |logs| wa 59 49 53,2 50,2 53,8 50,9 0,6 0,7 - - E - 63,6 57,5 63,1 57,0 05 0,5 - = - - 64,0 58,2 63,6 58,0 04 0,2 - - - - - - -
f |oG4]| wa 59 49 53,5 50,4 54,1 51,2 0,6 0,8 - - - - 64,0 57,9 635 57,4 05 0,5 - - - - 64,4 58,6 640 583 04 0,3 = - 3 - - . - -
i [oGs| wa 59 49 53,6 50,6 54,4 51,4 08 0,8 - - - - 64,3 58,1 63,8 57,6 0,5 0,5 - v - - . 64,7 58,8 64,3 58,5 04 0,3 - - - < - - - -
f |oGs| WA 59 49 53,8 50,8 54,6 51,7 08 0,9 - - = - 64,5 58,3 64,0 57,8 05 0,5 . - - - 64,9 59,0 64,5 58,8 -0,4 -0,2 - - - - - - - B
! f [0oG7] wA 59 49 53,9 51,0 54,8 51,9 09 0,9 - - - - 64,7 58,5 64,2 58,0 05 0,5 - 4 = - 65,0 59,2 64,7 59,0 -0,3 0,2 - - = - - - - -
- |oGse| WA 59 49 54,1 51,1 54,9 52,1 08 1,0 = = s 3 64,9 58,7 64,4 58,2 05 0,5 - - - - 65,2 59,4 64,9 59,2 0,3 0,2 - - - - - -
f |[oca| wa 59 49 54,3 51,3 55,1 52,2 0,8 0,9 - - - s 64,9 58,7 64,4 58,2 05 0,5 - - - - 65,3 59,4 64,9 59,2 0,4 0,2 E - - s - - - -
f [oGgio| WA 59 49 54,4 51,4 55,2 52,3 08 0,9 = - - 2 65,0 58,7 64,4 58,2 -0,6 0,5 - - - = 65,4 59,4 64,9 59,2 0,5 0.2 . - - . = - - -
t |oGa11] wa 59 49 54,4 51,5 55,2 52,3 0,8 0,8 - - - B 65,0 58,8 64,5 58,3 05 0,5 - - - - 65,4 59,5 65,0 59,3 .-0,4 0,2 - < - - - - -
f |oGi2| WA 59 49 54,3 51,4 55,2 52,3 0,9 0,9 - - - - 65,0 58,8 64,5 58,3 0,5 0,5 = - - - 65,4 59,5 65,0 59,3 04 0,2 . . . s - = s 3
f [0G13] WA 59 49 54,4 51,4 55,1 52,3 07 0,9 - - s = 65,0 58,7 64,4 58,2 0,6 0,5 - . - - 65,4 59,4 64,9° 59,2 0,5 0,2 - - - - - - -
f |oG14] wa 59 49 54,3 51,4 55,1 52,2 0,8 0,8 : - - - 64,9 58,7 64,4 58,1 0,5 0,6 : - g - 65,3 59,4 64,9, 59,1 0,4 03 - - - - - - - -
f [0G15] WA 59 49 54,3 51,3 55,0 52,1 0,7 0,8 - = s 2 64,9 58,7 64,3 58,1 0,6 0,6 s « - - 65,3 59,4 64,8 59,1 0,5 0,3 - - - - - - - -
f |oGi16] WA 59 49 54,1 51,2 54,9 52,0 0,8 0,8 - - . . 64,8 58,5 64,2 58,0 -0,6 0,5 % - - - 652 59,2 64,7 59,0 05 ' 02 - - - - - - -
f |oG17| wa 59 49 54,0 51,1 54,8 51,9 0,8 0,8 - - - - 64,6 58,4 64,1 57,9 0,5 0,5 - - - - 65,0 59,1 64,6 58,9 04 0,2 - - - - - - - -
f |oGgis| wa 59 49 53,9 51,0 54,7 51,8 08 0,8 - - - = 64,5 58,3 64,0 57,8 05 0,5 . - - - 64,9 59,0 64,5 58,8 04 0,2 - - - - - - - -
f ]oG19| WA 59 49 54,0 51,0 | 54,7 519 [ .07 0,9 - - - . 64,4 58,2 63,9 57,7 0,5 0,5 E s - - 64,8 59,0 64,4 58,7 -0,4 0,3 - - - - - - -
f |oG20] wa 59 49 53,9 50,9 54,6 51,8 07 0,9 . - - < 64,3 58,0 63,7 575 0,6 0,5 . . - - 64,7 58,8 64,2 58,5 05 0.3 - - - - . - - .
Taborkirche a | EG | WA 59 49 56,2 533 57,2 54,5 1,0 1.2 - = = 5 69,0 62,8 683 62,1 07 0,7 - * - : 69,2 633 |. 68,6 62,8 06 0,5 - - - . . . E E
(Hauptstr, 42) i )
b EG WA 59 49 61,0 57,9 61,1 58,0 0,1 0,1 - & & = 73,4 67,3 73,1 67,1 -0,3 -0,2 - = - - 73,6 67,8 73,4 67,6 -0,2 -0,2 - = = - - - ~ -
b OG1| WA 59 49 60,9 57,9 61,0 58,0 0,1 C,1 & N - = 73,1 67,0 72,8 66,8 -0,3 -0,2 - - - - 734 67,5 731 67,3 -0,3 0,2 E = = = - - -
Hauptstr. 43 EG WA 59 49 62,8 59,7 62,8 59,7 0,0 0,0 = - ] = 74,0 68,0 74,0 67,9 0,0 -0,1 - - - = 74,3 68,6 74,3 68,5 0,0 -0,1 - = - = = < -
OG1 | WA 59 49 62,0 58,9 62,1 58,9 0,1 0,0 - - - - 72,6 66,5 72,5 66,4 -0,1 -0,1 - - = w 73,0 67,2 72,9 67,1 -0,1 -0,1 - & S z z & - -
0G2 | WA 59 49 61,1 58,0 61,1 58,0 0,0 0,0 S - - - 71,4 65,3 713 65,2 -0,1 -0,1 - - - = 71,8 66,0 7,7 66,0 -0,1 0,0 - - - - - -
Heckelberger Ring 8-18 a EG | WA 59 49 . 50,9 47.8 51,2 48,3 0,3 0,5 = = = = 62,0 55,7 61,6 55,3 -0,4 -0,4 2 23 = = 62,3 56,4 62,0 56,1 -0,3 -0,3 = - - £ E 2 -
a OG 1| WA 59 49 51,6 48,6 52,0 49,0 04 04 . - - - - 62,7 56,5 62,3 56,1 -0,4 -0,4 % - = - 63,0 57,2 62,7 56,9 -0,3 -0,3 - = = - s - - g
a 0G2[ WA 59 49 52,4 49,3 52,7 49,7 03 0,4 - - - - 63,5 57,2 63,1 56,8 -0,4 -0,4 = - = = 63,8 57,9 63,5 57,6, -0,3 -0,3 3 < = = - = - -
a OG3| WA 59 49 53,1 50,1 53,4 50,4 03 0,3 2 - = - 64,1 57,8 63,7 57,4 -0,4 -0,4 - - = E 64,4 58,5 64,1 58,2 -03 -0,3 = % - - - ] s -
a OG4| WA 59 49 53,7 50,7 54,0 51,0 03 0,3 - - - - 64,5 58,3 64,1 57,9 -0,4 -0,4 - - = = 64,8 59,0 64,5 58,7 -0,3 -0,3 - = = = = = & -
a OG5| WA 59 49 54,0 50,9 54,2 51,2 02 0,3 - - - - 64,7 58,5 64,3 58,1 -0,4 -0,4 - - = = 65,1 59,2 64,7 58,9 -0,4 -0,3 - = & = = = ] -
a OG6| WA 59 49 54,1 51,0 54,3 51,4 0,2 0,4 - < 5 - 64,9 58,6 64,4 58,2 -0,5 -0,4 5 “ = - 65,2 59,3 64,8 59,0 -0,4 -0,3 = - = = = - - -
a OG7| WA 59 49 54,1 514 54,4 51,4 03 0,3 - - - - 64,9 58,7 64,5 58,2 -0,4 -0,5 - = = = 65,2 59,4 64,9 59,0 -0,3 -04 # = = = = = " -
a oG 8| WA 59 49 54,1 51,1 54,4 51,4 03 0,3 = - - - 64,9 58,7 64,5 58,2 -0,4 -0,5 - c 2 5 65,2 _ 59,4 64,9 59,0 -0,3 -0,4 # - - = # = =
a OG9| WA 59 49 54,0 51,0 54,4 51,4 0,4 0,4 = . - - - 65,0 58,7 64,5 58,3 -0,5 -0,4 - - # = 65,3 59,4 64,9 59,1 -0,4 -0,3 - - = “ “ - - -
a [OG10|] WA 59 49 54,0 50,9 54,4 51,5 04 0,6 - - - = 64,9 58,7 64,5 58,2 -0,4 -0,5 - - = = 65,2 . 59,4 64,9 59,0 -0,3 -0,4 - 3 G ] = = - -
b EG WA 59 49 49,4 46,5 49,8 47,0 0,4 0,5 - ~ - 65,1 58,6 64,8 58,3 -0,3 -0,3 - 2 . = 65,2 58,9 64,9 58,6 -0,3 -0.3 = = = = ¢ - = -
b OG 1| WA 59 49 50,0 47,1 50,4 47,6 04 0,5 = = - - 65,9 59,4 65,7 59,1 -0,2 -0,3 H # - = 66,0 59,6 65,8 59,4 -0,2 -0,2 = - - & # = = -
b 0G2| WA 59 49 50,6 - 47,7 51,0 48,2 04 0,5 - - s = 66,7 60,2 66,5 59,9 -0,2 -0,3 = < # - 66,8 60,4 66,6 60,2 -0,2 -0,2 = = - & & - - -
b OG 3| WA 59 49 51,2 48,3 51,5 48,6 03 03 - - - - 67,1 60,6 66,9 60,4 -0,2 -0,2 - = = = 67,2 60,8 67,0 60,7 -0,2 -0,1 - - - - - - - -
b 0G4| WA 59 49 51,8 48,9 52,0 49,2 0.2 03 2 H = - 66,5 59,9 66,3 59,7 -0,2 -0,2 - - Z 2 ' 66,6 60,2 66,5 60,1 -0,1 -0,1 = & = = - 2 - -
b OG5| WA 59 49 52,2 49,3 52,5 49,6 03 0,3 - - - - 66,7 60,2 66,5 59,9 -0,2 -0,3 - & = & 66,9 60,5 66,7 60,3 -0,2 -0,2 = = = = - = = -
b OG6| WA 59 49 52,6 49,7 52,9 50,0 03 0.3 - E - - 66,8 60,3 66,6 60,0 -0,2 -0,3 - ] = S 67,0 60,7 66,8 60,4 -0,2 -0,3 - 2 & - = = - -
b OG7| WA 59 49 52,8 49,8 53,0 50,1 0,2 0,3 ] C - - 66,8 60,3 66,5 60,0 -0,3 -0,3 - = - - 67,0 60,7 66,7 60,4 -0,3 -0,3 = = * & - - - -
b 0G| WA 59 49 52,8 49,9 53,1 50,3 03 0,4 * S = - 66,8 60,2 66,5 60,0 -0,3 -0,2 - - = = 67,0 60,6 66,7 60,4 -0,3 -0,2 = < ) = - = -
b |OG9[ WA 59 49 52,8 49,9 53,2 50,3 04 0,4 - - - - 66,7 60,2 66,4 59,9 -0,3 -0.3 = - = = 66,9 60,6 66,6 60,4 -03 -0,2 - - - - S 2 - -
L b |OG10|] WA 59 49 52,8 49,8 53,2 50,3 04 0,5 - - - - 66,6 60,1 66,3 59,8 -0,3 -0,3 - = = = 66,8 60,5 66,5 60,3 -0,3 -0,2 5 - * 2 3 - - -

Tabelle 3 (Blatt 4 von 4) )
Beurteilungspegel, Untersuchung auf wesentliche Anderung, Anspruchsberechtigung dem Grunde nach




